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Σε ορισμένα αποσπάσματα του κειμένου αυτό δεν αναφέρεται ρητά. Για να απεικονίσει καλύτερα ορισμένα 

φαινόμενα, χρησιμοποιεί την περιγραφή της δυαδικότητας και τον υπολογισμό του επίγειου χρόνου, έχοντας 

εξαντλήσει τα πάντα, και έτσι καταλήγει στην δυαδικότητας . Ορισμένα φαινόμενα περιγράφονται με τον πιο 

κατανοητό τρόπο. Εστιάζω κυρίως στις ανοδικές γραμμές . Όσοι έχουν το κείμενο να καταλάβουν,  θα καταλάβουν 

χωρίς πρόβλημα. Το κείμενο πρέπει να διαβαστεί από καρδιάς. 
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(1) 

Πρώτον, μια συνθετική περίληψη Ιουνίου (και τέλους Μαΐου). Ο Ιούνιος έφερε ισχυρές ενέργειες που 

επέτρεψαν ένα συλλογικό άλμα σε ένα υψηλότερο επίπεδο ισχύος. Κυριολεκτικά όλα έχουν ενισχυθεί και 

επιταχυνθεί. Τόσο αυτό που έβγαινε από την καρδιά όσο και αυτό που ήταν ακόμα συνδεδεμένο με το εγω-νου. 

Χρησιμοποιώντας την περιγραφή της δυαδικότητας η πρακτορεία, τόσο εποικοδομητική όσο και καταστροφική, 

έχει αυξηθεί. Από τη μια, κάποιοι βίωσαν σχεδόν άμεσες εκδηλώσεις και τη δημιουργία περιστάσεων που μέχρι 

πρόσφατα ήταν «αδύνατες». Από την άλλη, όλα εκείνα τα θέματα και τα μη ολοκληρωμένα μοτίβα που 

προηγουμένως είχαν απωθηθεί/παραληφθεί βγήκαν στην επιφάνεια με μια εκδίκηση. Μερικοί άνθρωποι βίωσαν 

κυριολεκτικά τα θαύματα της δημιουργίας στη ζωή τους τον Ιούνιο, ενώ άλλοι κυριεύτηκαν από το χάος και τις 

δικές τους καταστροφικές ενέργειες. 

Επιπλέον, ο Ιούνιος είναι ένας πολύ συγκεκριμένος μήνας γιατί τελείωσε μια μεγάλη ομάδα διεργασιών που 

έλαβαν το πρώτο εξάμηνο του έτους. Γενικά, μπορεί να ειπωθεί ότι επρόκειτο για διαδικασίες πλήρωσης του 

Χώρου (τόσο προσωπικού όσο και συλλογικού) με εντελώς νέες ιδιότητες. Επομένως, ο αριθμός των διαδικασιών 

που έχει προσεγγίσει ένας άνθρωπος στη ζωή του και ο βαθμός στον οποίο τις έχει εφαρμόσει (τις γέμισε με 

συγκεκριμένο περιεχόμενο μέσα από τις δικές του ενέργειες) καθορίζει ποια θέματα θα αντιμετωπίσει (ποια 

θέματα θα «γυρίσουν σαν μπούμερανγκ» το δεύτερο εξάμηνο του έτους . Ο Ιούλιος  φέρνει ενέργεια, η οποία 

θα αναδείξει αυτό . Μπορεί να ειπωθεί ότι όσο πιο ευθυγραμμισμένο με τη δική του στρατηγική και την εξουσία 

λήψης αποφάσεων κατά το πρώτο εξάμηνο του έτους, τόσο λιγότερη «διόρθωση» το δεύτερο εξάμηνο του έτους 

και τόσο πιο ήρεμη θα είναι αυτή η περίοδος.  

Συνθετικά, η προηγούμενη περίοδος -από ενεργειακή άποψη- είχε ως εξής: 

23.05 - 26.05 - κρυσταλλικές ενέργειες κύλησαν στον χώρο μας, οι οποίες «φόρτισαν» τα κρυστάλλινα σώματα 

των ανθρώπων. Μερικοί άνθρωποι - λόγω αυτών των ισχυρών ενεργειών - μπορεί να έχουν βιώσει υπερφόρτωση 

ενέργειας, δυσφορία στο σκελετικό σύστημα (κόκαλα, δόντια), έντονο αίσθημα ροής ενέργειας και θερμότητας 

και ξύπνημα τη νύχτα. Αυτό έγινε ιδιαίτερα αισθητό στις 25 Μαΐου. Σε όλη αυτή την περίοδο, πολλές διεργασίες 

ενεργοποιήθηκαν ταυτόχρονα στο ανθρώπινο σώμα, χάρη στις οποίες καθίσταται δυνατή η λήψη σημαντικά 

υψηλότερων δόσεων ενέργειας (προετοιμασία για είσοδο σε υψηλότερο επίπεδο ισχύος). Έτσι, ανάλογα με τον 

βαθμό μεταμόρφωσης του σώματός του (χρονική γραμμή), ο καθένας το ένιωσε υποκειμενικά με τον δικό του 

τρόπο: από όμορφα συναισθήματα ελαφρότητας και διεισδυτικό και κοφτερό μυαλό, μέχρι την ολοκληρωτική 

εσωτερική κατάρρευση και την καταπάτηση από τα δικά του συναισθήματα.  

27.05- βιώσαμε όμορφες και απαλές ενέργειες Ανιδιοτελούς Αγάπης. Εκείνη την ημέρα, υπήρχε μια ισχυρή 

φωτοβολίδα Χ2.9, μεταφέροντας ενέργεια για τις διεργασίες των επόμενων ημερών. 

28.05 - 31.05 - ξεκίνησε το επόμενο στάδιο ανασυγκρότησης των φυσικών σωμάτων και οι ενέργειες εισήχθησαν 

στις ενεργειακές δομές των ανθρώπων, οι οποίες κατά τη γνώμη μου ήταν χρυσο-κρυσταλλικής φύσης. Χάρη σε 

αυτά, είναι δυνατό να ενεργοποιηθούν προηγουμένως αδρανείς ιδιότητες που σχετίζονται με την είσοδο στην 

έννοια των υψηλότερων δονήσεων, σε συνδυασμό με την αφθονία, την εμπειρία αυξημένων καταστάσεων 

πνευματικής επίγνωσης, την άμεση εκδήλωση και επιδιόρθωση των φυσικών δομών του σώματος. Στο επίπεδο 

των φυσικών σωμάτων, θα μπορούσαμε ακόμα να νιώθουμε δυσφορία στο σκελετικό σύστημα και ισχυρή πίεση 

στο τσάκρα του στέμματος (να σας υπενθυμίσω ότι τα οστά είναι, μεταξύ άλλων, φορείς της μνήμης της 

καταγωγής μας, της συλλογικής σοφίας όσων ήρθε μπροστά μας συσσωρεύεται επίσης εκεί). Κατά τη διάρκεια 

αυτής της περιόδου, υπήρξαν επίσης τρεις ισχυρές φωτοβολίδες κατηγορίας Χ (στις 29 Μαΐου η φωτοβολίδα 
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Χ1.45, στις 31 Μαΐου η φωτοβολίδα Χ1.1 και την 1η Ιουνίου η φωτοβολίδα Χ1.43), θέτοντας τις βάσεις για η 

διαδικασία των επόμενων ημερών. 

01/06 – 13/06 – βιώσαμε ενέργειες που στοχεύουν στη θεραπεία και την ενίσχυση των φυσικών δομών στο 

ανθρώπινο σώμα. Κατέστη επίσης δυνατό να έχουμε μια διαρκή εμπειρία του κβαντικού νου, ο οποίος είναι πλέον 

σε θέση να βλέπει και να επεξεργάζεται δεδομένα για ένα συγκεκριμένο πρόβλημα σε πολλά επίπεδα, και 

υποστηρίζει με ακρίβεια τη διαδικασία δημιουργίας. Για τον καθένα, αυτές οι ενέργειες θα μπορούσαν να 

παράγουν αισθήσεις και αποτελέσματα ανάλογα με το τι χρειάζεται ενδυνάμωση στο σώμα. Πέρα από 

συγκεκριμένες αλλαγές στο σώμα, θα μπορούσε κανείς πρωτίστως να βιώσει μια καλύτερη επαφή με το ίδιο του 

το σώμα και μια καλύτερη κατανόηση των αιτιών των συγκεκριμένων «παθειών». Θα μπορούσε κανείς να δει τις 

αιτίες κυριολεκτικά αναλυόμενες σε πρωταρχικούς παράγοντες και τις αλληλεξαρτήσεις τους. Εδώ, το κλειδί 

ήταν να αναγνωρίσουμε σωστά με την καρδιά, να επεξεργαστούμε με το μυαλό και να αναλάβουμε αλλαγές. Τις 

περισσότερες φορές, μικρά βήματα, αλλά με στόχο τη σωστή αιτία, η οποία είχε ως αποτέλεσμα πραγματική 

βελτίωση. Αυτή είναι η αρχή μιας συλλογικής αλλαγής συνηθειών (αν και αυτή η διαδικασία επεκτείνεται με την 

πάροδο του χρόνου, ανάλογα με το επίπεδο συνείδησης του κάθε ατόμου ξεχωριστά - θα γράψω γι' αυτό αργότερα 

στην έκθεση). Εκτός από την πίεση στο τσάκρα του στέμματος (ειδικά την περίοδο 01/06 - 05/06), το ιερό τσάκρα 

ήταν αρκετά ενεργό (ζωογονοποίηση φυσικών σωμάτων με τις ενέργειες της ΠραΜητέρας Γαίας). Στις 10 

Ιουνίου σημειώθηκε ισχυρή φωτοβολίδα Χ1,55. Και στις 12 Ιουνίου, παρατήρησα μια προσωρινή διακοπή όλης 

αυτής της διαδικασίας, όπου οι 3D δονήσεις προσπάθησαν να εισέλθουν ξανά για μια στιγμή. Για πολλούς, ήταν 

μια καλή υπενθύμιση του τι έχουμε απομακρυνθεί -ως Ανθρωπότητα-. 

14/06 - 20/06 - ξεκίνησε η βασική διαδικασία εισόδου στο Ανώτερο Επίπεδο Ισχύος (την οποία περιέγραψα στην 

προηγούμενη έκθεση για τον Ιούνιο του 2024). Στην πραγματικότητα, είναι το επιστέγασμα των διεργασιών που 

έχουν γίνει το τελευταίο εξάμηνο. Η διαδικασία είναι συλλογική, αλλά προκύπτει από μεμονωμένες διαδικασίες 

σε μεμονωμένους ανθρώπους, και αυτές συμβαίνουν με διαφορετικό ρυθμό και ένταση. Η όλη διαδικασία 

ξεκίνησε ουσιαστικά στις 13 Ιουνίου (αναλαμπές αυτών των ενεργειών). Η 14η Ιουνίου ξεκίνησε εντατικά (ως 

όμορφες ενέργειες Ανιδιοτελούς Αγάπης). Όμως το όλο θέμα θα διαρκέσει μέχρι τις 22-24 Ιουνίου (κατάληξη), 

μετά τις επόμενες 7-10 ημέρες (μέχρι τις αρχές Ιουλίου) οι ενέργειες θα σταθεροποιηθούν σε υψηλότερο επίπεδο. 

Το αποτέλεσμα αυτής της διαδικασίας - εκτός από την επιτάχυνση της εκδήλωσης - είναι η ενεργοποίηση των 

προηγουμένως κρυμμένων χαρισμάτων και ταλέντων πολλών ανθρώπων που σχετίζονται με το μονοπάτι του 

πεπρωμένου και η ενεργοποίηση της εξωαισθητηριακής αντίληψης. 

 

(2) 

Ο Ιούλιος φέρνει μια θεμελιώδη αλλαγή στη φύση των διαδικασιών. Είναι ένα είδος επαλήθευσης του τι 

ενσωματώθηκε και μετατράπηκε σε υψηλότερο επίπεδο συνείδησης το πρώτο εξάμηνο του έτους. Δηλαδή, ποιες 

ενέργειες έγιναν το πρώτο εξάμηνο του έτους προς κάτι νέο (αποχώρηση από την τρέχουσα ζώνη άνεσης). Αυτό 

ισχύει για μεμονωμένες διαδικασίες, αλλά κατά συνέπεια μεταφράζεται και στο συλλογικό πεδίο. 

Για το λόγο αυτό, η βασική διαδικασία του Ιουλίου είναι η επαλήθευση των επιπτώσεων των προηγούμενων 

δραστηριοτήτων στην ύλη (γιατί η ύλη αντανακλά ό,τι είναι σε ενέργεια). 
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ΜΙΚΡΗ  ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ 1: Το μέτρο της Αλήθειας είναι η αποτελεσματικότητα στη δράση (αλλά με σεβασμό 

στην ενεργειακή κυριαρχία του περιβάλλοντος). Η Δόνηση της Αλήθειας είναι ο τομέας της Καρδιάς, ενεργεί 

σύμφωνα με τη δική της ενεργειακή στρατηγική και την εξουσία λήψης αποφάσεων (δείτε το ψυχολογικό και 

ενεργειακό προφίλ). Όσο περισσότερο δονείται κάποιος με την Αλήθεια, τόσο πιο αποτελεσματικός και 

δημιουργικός είναι στη δράση.  

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ 2: Η αποτελεσματικότητα της δράσης που πηγάζει από την Καρδιά (Δύναμη) 

είναι εντελώς διαφορετική από την «αποτελεσματικότητα» που νοείται ως δράση σε βάρος των άλλων (Βία). Το 

τελευταίο είναι ο τομέας του εγωισμού και ενεργεί έξω από τη δική του ενεργειακή στρατηγική. Συχνά συνδέεται 

με ενεργειακό βαμπιρισμό. 

Όλα αυτά θα σημαίνουν ότι τον Ιούλιο όλα εκείνα τα μοτίβα (και, κατά συνέπεια, θέματα και θέματα ζωής) 

που δεν εφαρμόστηκαν αποτελεσματικά (δηλαδή ΔΕΝ βασίστηκαν στην Αλήθεια της Καρδιάς) το πρώτο 

εξάμηνο του έτους, κάτι που απαιτούσε η κατάσταση , θα γίνει έντονα αισθητό. Επομένως, η «ελαφρότητα» 

του Ιουλίου για κάθε άτομο θα εξαρτηθεί από το πόσες διαδικασίες (δραστηριότητες που σχετίζονται με την 

υπέρβαση της ζώνης άνεσης κάποιου) έχουν ενσωματωθεί και ολοκληρωθεί αποτελεσματικά το πρώτο εξάμηνο 

του έτους.  

Τον Ιούλιο, ενδέχεται να αντιμετωπίσετε τρεις αλληλεπικαλυπτόμενους παράγοντες: (1) σύγχυση που προκύπτει 

από την αλλαγή της κατεύθυνσης των διεργασιών (από εξωτερική σε εσωτερική), (2) τη συσσώρευση της 

κόπωσης της διαδικασίας που έλαβε χώρα τον Ιούνιο και τους προηγούμενους μήνες, (3) αντιμετωπίζοντας το 

οποίο εξακολουθεί να μην λειτουργεί (επαλήθευση ποιες ενέργειες/αποφάσεις δεν βασίστηκαν στην Αλήθεια ή 

δεν λήφθηκαν καθόλου, παρόλο που η κατάσταση το απαιτούσε). Αυτός ο τρίτος παράγοντας θα είναι ιδιαίτερα 

παρών επειδή βρισκόμαστε επίσης σε μια μεγάλη διαδικασία Αποκάλυψης (επίσης προσωπική), για την οποία 

έχω ήδη γράψει αρκετές φορές σε προηγούμενες αναφορές. 

Από ό,τι έχω εντοπίσει στο Διάστημα, η επαλήθευση των τρεχουσών διαδικασιών που μας περιμένει τον Ιούλιο 

θα μεταφραστεί όχι μόνο στους επόμενους έξι μήνες, αλλά θα αποτελέσει τη βάση για μεγάλες αλλαγές καθ' όλη 

τη διάρκεια του 2025. Αλλά αυτό είναι ένα ξεχωριστό θέμα που θα συζητήσω στο μελλοντικές αναφορές. 

 

(3) 

Ως αποτέλεσμα της εισόδου σε ένα υψηλότερο επίπεδο Δύναμης, τον Ιούλιο θα βιώσουμε συλλογικά 

φαινομενικά αντιφατικά φαινόμενα, τα οποία, ωστόσο, σε υψηλότερο επίπεδο ενέργειας συνδέονται στενά 

μεταξύ τους και αποτελούν ένα σύνολο. Από τη μία, η συνειδητή δημιουργία ενισχύεται και επιταχύνεται (ειδικά 

ορατή στην ανοδική γραμμή και εν μέρει στη μεσαία γραμμή), αλλά ταυτόχρονα όλες εκείνες οι περιοχές, θέματα 

και μοτίβα που δεν βασίζονται στην Αλήθεια( είναι καταστροφικά και ιδιαίτερα ορατά στη γραμμή που πέφτει 

και στο ακόμη αφυπνισμένο μέρος των ανθρώπων από τη μεσαία γραμμή). Μεταφορικά, μπορεί να συγκριθεί με 

μια πολύ πιο έντονη αιώρηση σε σχέση με τους προηγούμενους μήνες. 

Λόγω του γεγονότος ότι ο Ιούλιος ξεκινά την εξάμηνη περίοδο επαλήθευσης του πρώτου εξαμήνου, οι 

καταστροφικές περιοχές (ή όλες εκείνες που απαιτούν διορθωτικές ενέργειες ή αυτές που δεν έχουν 

προηγουμένως κατανοηθεί) θα επισημανθούν τον Ιούλιο για να τις αναγνωρίσουμε και να μπορέσουμε να 

προβείτε σε διορθωτικές ενέργειες, όπως έγραψα στο σημείο (2) αυτής της έκθεσης. 
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Και όλοι όσοι είναι ακόμα στο εγωιστικό μυαλό και η προσοχή τους είναι ακόμα στραμμένη στην παρατήρηση 

εξωτερικών γεγονότων μπορεί επομένως να βιώσουν μια αίσθηση ασυνέπειας και εξωτερικού χάους που 

προκύπτει από τη λήψη αντιφατικών πληροφοριών («πνευματική ανάβαση» έναντι « βάναυση πραγματικότητα 

του κόσμου ») . Μπορούν επίσης να παρατηρήσουν μια πανομοιότυπη διαδικασία στη ζωή τους (εναλλαγές 

διάθεσης, αλλαγές στην ευεξία, ξαφνικές «ανατροπές» σε καταστάσεις ζωής κ.λπ.). Το κλειδί εδώ είναι να 

χρησιμοποιήσετε συνειδητά τη δική σας αιτιολογική δύναμη και να εστιάσετε στο συναίσθημα (να είστε στην 

καρδιά και να κατευθύνεστε στον εσωτερικό σας εαυτό), αντί να αγκυροβολείτε στη σκέψη (να είστε στο 

εγωιστικό μυαλό ακολουθώντας αυτό που είναι εξωτερικό). Η αγκύρωση στις γυναικείες ενέργειες είναι επίσης 

πολύ χρήσιμη (φύση, γείωση, συνειδητή επαφή με το σώμα σας, αίσθηση). 

 

(4) 

Τον Ιούλιο, το θέμα των αρσενικών και γυναικείων ενεργειών επιστρέφει (έγραψα για τις γυναικείες και τις 

αρσενικές ενέργειες στις αναφορές από τον Δεκέμβριο του 2023, τον Ιανουάριο και τον Φεβρουάριο του 2024). 

Αυτή τη φορά πρόκειται για τη διαδικασία των γυναικείων ενεργειών που αναγνωρίζουν τον παράγοντα των 

ανδρικών ενεργειών και δίνουν πεδίο και σεβασμό στις ανδρικές ενέργειες. Και έτσι δημιουργώντας χώρο 

για να υπάρχουν πλήρως οι αρσενικές ενέργειες (θεραπευμένες) προστατεύοντας τις γυναικείες ενέργειες. Στην 

ισορροπία και τη συνεργασία. Αυτή είναι μια εσωτερική διαδικασία που επηρεάζει κάθε άτομο (το φύλο δεν έχει 

σημασία εδώ), η οποία στη συνέχεια θα μεταφραστεί στις ιδιότητες που υπάρχουν στις σχέσεις συντρόφων.  

ΕΝ ΣΥΝΤΟΜΙΑ: Η αναγνώριση του αρσενικού, ο σεβασμός του θηλυκού για ό,τι είναι αρσενικό και η 

δημιουργία χώρου από το θηλυκό για ό,τι είναι αρσενικό είναι ένα πολύ ευρύ και βαθιά ριζωμένο θέμα που 

σχετίζεται με τη διαδικασία θεραπείας του επόμενου στρώματος της σχέσης αυτών δύο ενέργειες. Έχει τις ρίζες 

του στο παρελθόν, όταν το θηλυκό (διαίσθηση, δημιουργία, ιερές ενέργειες και θεμέλια) και το αρσενικό (δράση, 

προστασία, ενέργειες καρδιάς) πολώθηκαν απέναντι στη Θεία Τάξη. Δηλαδή, οι αδύναμες αρσενικές ενέργειες, 

αντί της καρδιάς, βασίζονταν σε ιερές ενέργειες και βασικές ενέργειες (βία, βίαιες λύσεις σε κάθε τομέα, 

κυριαρχία πάνω στο θηλυκό και έλλειψη σεβασμού για το θηλυκό). Και οι αδύναμες γυναικείες ενέργειες είτε 

επέτρεψαν στον εαυτό τους να κυριαρχηθούν από βίαιες ανδρικές ενέργειες, είτε μπήκαν σε ανταγωνισμό με 

αδύναμες ανδρικές ενέργειες (υποβολή ή χειραγώγηση, πληγωμένη/κλειστή καρδιά, έλλειψη ενεργοποίησης 

ιερών ενεργειών και έλλειψη γείωσης μέσω της βασικής ενέργειας, έλλειψη εμπιστοσύνη στη δική του 

διαίσθηση). Κατά συνέπεια, οι γυναικείες ενέργειες διαχωρίστηκαν πλήρως (ή μάλλον αποκόπηκαν εντελώς) από 

τις αρσενικές ενέργειες. Έτσι πολωμένοι και συγκρουόμενοι (και μέσα από τον προωθούμενο «πόλεμο των 

φύλων»), μπήκαν στη φάση της αυτάρκειας (ανεξαρτησία και απόρριψη της ανδρικής βοήθειας). Κατά συνέπεια, 

αυτό είχε ως αποτέλεσμα το πλήρες κλείσιμο του χώρου για ό,τι είναι αρσενικό (τόσο το μη θεραπευμένο που 

βασίζεται στη βία όσο και το υγιές που βασίζεται στη δύναμη της Καρδιάς). 

Ο Ιούλιος είναι η εποχή που το θηλυκό σέβεται και αναγνωρίζει τις αρσενικές ενέργειες, δημιουργώντας 

έτσι χώρο για την πλήρη ύπαρξη των θεραπευμένων αρσενικών ενεργειών.  

Για να το θέσω απλά: σε ατομικό επίπεδο, θα αυξηθεί η δράση που καθοδηγείται από την καρδιά. Στις σχέσεις, 

οι δυνατές και ανεξάρτητες γυναίκες θα ανοιχτούν στη βοήθεια των ανδρών και οι άνδρες θα μπορούν να 

βιώσουν τη δική τους δύναμη όταν αναγνωρίζονται από αυτές τις γυναίκες. Οι αδύναμες και κυριαρχούμενες 

γυναίκες θα μπορούν να θέτουν όρια αποτελεσματικά. Οι άντρες που μέχρι τώρα καθοδηγούνται από το 

εγωιστικό μυαλό θα αρχίσουν να βιώνουν την επαφή με τη δική τους διαίσθηση και θα ανοίξουν στο μονοπάτι 
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της Καρδιάς, ενώ όσοι μέχρι τώρα κυριαρχήθηκαν από ανεξάρτητες θηλυκές ενέργειες θα έρθουν στη δική τους 

δράση και σταθεί στην αντρική δύναμη. 

Και σε συλλογικό επίπεδο, τα θεραπευμένα και ενισχυμένα αρσενικά με καθοδήγηση θεραπευμένων 

θηλυκών θα επιφέρουν την εξαφάνιση βίαιων ενεργειών, συγκρούσεων, πολέμων και αντιπαλοτήτων. Αν και 

σε αυτή την περίπτωση είναι μια διαδικασία που επεκτάθηκε στα επόμενα χρόνια. 

 

(5) 

Μια άλλη διαδικασία που ξεκινά τον Ιούλιο είναι η αλλαγή των καθημερινών συνηθειών. Αυτή η διαδικασία 

σχετίζεται με τη βασική διαδικασία του Ιουλίου, δηλαδή την επαλήθευση των δραστηριοτήτων στην ύλη (βλ. 

σημείο 2), την ενεργειακή υπερφόρτωση με τις τρέχουσες όλο και πιο γρήγορες αλλαγές που προκύπτουν από 

την είσοδο σε υψηλότερο επίπεδο ισχύος και μια εντελώς νέα ενεργειακή και φυσική δομή του το σώμα, που 

χρειάζεται διαφορετικές ποιότητες στη ζωή.  

Όλο και περισσότεροι άνθρωποι συνειδητά (ή από ανάγκη) - ανάλογα με το επίπεδο συνείδησης και την 

εξελικτική γραμμή - θα επιλέγουν ενέργειες (ή θα αναλαμβάνουν ενέργειες) που θα τους επιτρέψουν - σε μια 

ολοένα μεταβαλλόμενη πραγματικότητα - να λειτουργούν καλύτερα στο επίπεδο του φυσικού σώμα. 

Και ανεξάρτητα από το αν η αλλαγή στις συνήθειες αφορά τη διατροφή (ορισμένα τρόφιμα δεν θα είναι πλέον 

ανεκτά από τον οργανισμό), την εγκατάλειψη των εθισμών (τα αποτελέσματά τους θα γίνουν πολύ πιο σοβαρά 

από ό,τι στο παρελθόν, το σώμα θα αναγκάσει την αλλαγή από μόνο του), την καθημερινή δραστηριότητα 

(λόγω του υπερφορτωμένου νευρικού συστήματος και της κούρασης του φυσικού σώματος, περισσότερου χώρου 

για ξεκούραση, ύπνο) ή σχέσεων με το περιβάλλον (ανακατεύθυνση της προσοχής από περιοχές που δεν 

εξυπηρετούν ένα άτομο σε αυτό που προκύπτει από το Μονοπάτι της Καρδιάς), αυτές οι αλλαγές θα είναι 

υλοποιείται με μικρά βήματα, αλλά χάρη σε αυτό, με ακρίβεια και αποτελεσματικότητα μακροπρόθεσμα.  

Η είσοδος στον κβαντικό νου έχει μεγάλη σημασία εδώ (όπως ανέφερα στο προηγούμενο μέρος της έκθεσης). 

Χάρη στον αλλαγμένο τρόπο επεξεργασίας των πληροφοριών, οι άνθρωποι θα μπορούν να αναγνωρίζουν σωστά 

και πολυεπίπεδα ένα δεδομένο πρόβλημα, να προσδιορίζουν και να κατανοούν τους παράγοντες που το 

επηρεάζουν και να βλέπουν την ιεραρχία τους και στη συνέχεια να συνδυάζουν αυτή τη γνώση με μια 

συγκεκριμένη λύση στην ύλη. Αυτό θα καταστήσει δυνατή την ανάληψη αποτελεσματικών ενεργειών. Αν και -

όπως προανέφερα- δεν θα πρόκειται για ριζικές περικοπές, αλλά μάλλον για μικρά βήματα προς μια συγκεκριμένη 

κατεύθυνση, αλλά γίνονται με αποφασιστικότητα. Αυτό θα κάνει αυτές τις αλλαγές πιο εύκολη στην εφαρμογή 

και στη συνέχεια να διατηρηθούν.  

Αυτές οι ατομικές διαδικασίες αλλαγής συνήθειας θα μεταφραστούν στη συνέχεια σε συλλογικό επίπεδο. Και οι 

αλλαγμένοι τρόποι ζωής θα δημιουργήσουν νέα πρότυπα που θα είναι διαθέσιμα σε κάθε άτομο στο μέλλον. Με 

αυτόν τον τρόπο, μέσα στα επόμενα χρόνια, θα γίνει πλήρης μεταμόρφωση του τρόπου ζωής των ανθρώπων. 

 

(6) 

Οι άνθρωποι που έχουν ήδη ολοκληρώσει μια ατομική μετάβαση στην 5D πραγματικότητα και βρίσκονται 

στη δόνηση της προσωπικής ελευθερίας στη ζωή τους σύμφωνα με τη δική τους πορεία του πεπρωμένου (η οποία 

επίσης εκδηλώνεται ακριβώς στη ζωή τους στην ύλη ως αφθονία ζωής) δημιουργούν επίσης έναν νέο τύπο 
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μοτίβων που τροφοδοτούν το Παγκόσμια Μήτρα Ανάπτυξης Συνείδησης που είναι διαθέσιμο σε όλους. Κάθε 

επόμενο άτομο περνάει ευκολότερα στην προσωπική του διαδικασία επειδή ενισχύεται από τις συλλογικές 

ενέργειες. Σύντομα αυτή η διαδικασία (για τους ανθρώπους που έχουν επιλέξει το μονοπάτι της εξέλιξης σε αυτή 

την ενσάρκωση) θα αποκτήσει ρυθμό χιονοστιβάδας. Ως εκ τούτου, αξίζει ακόμη περισσότερο να το ενισχύσετε 

με προσωπικές επιλογές και να ζήσετε σύμφωνα με τη δική σας πορεία του πεπρωμένου (ενέργειες σύμφωνα με 

την προσωπική ενεργειακή σας στρατηγική και την εξουσία λήψης αποφάσεων - δείτε το ψυχολογικό και 

ενεργειακό προφίλ). 

Σε παγκόσμιο επίπεδο, ειδικά τον Ιούλιο, το βλέπω ως μια αλλαγή στην ενεργειακή κατεύθυνση: από την ενέργεια 

που διαχέεται προς τα έξω (και τροφοδοτεί χαμηλούς κραδασμούς) στην ανακατεύθυνση προς τα μέσα, 

συσσωρεύεται εσωτερικά και ενδυναμώνει την προσωπική πορεία του πεπρωμένου κάποιου και στη συνέχεια 

εκδηλώνεται σε υλικό πραγματικότητα σε συγκεκριμένες ενέργειες.  

Ο Ιούλιος και οι επόμενοι μήνες θα επαληθεύσουν αποτελεσματικά ποιος μπορεί συνειδητά να χρησιμοποιήσει 

τη δική του ισχύ και σε ποιο βαθμό. Και πόση δύναμη έχει. 

 

(7) 

Τον Ιούλιο, θα γίνουμε επίσης μάρτυρες της επιρροής υψηλών κραδασμών, στόχος των οποίων θα είναι ο 

περαιτέρω μετασχηματισμός και η συλλογική εξισορρόπηση των ενοχλητικών επιρροών που προέρχονται 

από τη γραμμή πτώσης. Για να γίνουμε πιο συγκεκριμένοι: πολλά «σενάρια χειρότερης περίπτωσης» που 

παρουσιάζονται με διπλή ένταση απλώς δεν θα πραγματοποιηθεί, παρά τις  προσπάθειες της γραμμή πτώσης. 

Αφενός, αυτό θα είναι το αποτέλεσμα της αφύπνισης μιας αυξανόμενης ομάδας ανθρώπων που μπορούν 

συνειδητά να χειριστούν τη δική τους δύναμη (και δεν τροφοδοτούν τέτοιες παραλλαγές γεγονότων με την 

προσοχή τους), και από την άλλη, ορισμένων ανθρώπων (αυτό είναι ένα από τα καθήκοντά τους σε αυτήν την 

ενσάρκωση για αυτήν την εποχή του μετασχηματισμού) έχει ήδη προετοιμάσει πλήρως τα σώματα να εισάγουν 

πολύ υψηλές ενέργειες στον χώρο του Πλανήτη μας, διαλύοντας καταστροφικές παραλλαγές της 

πραγματικότητας και διασκορπίζοντας συγκεντρώσεις ενεργειών χαμηλών κραδασμών. Αυτοί είναι άνθρωποι 

γύρω από τους οποίους κυριολεκτικά θα αρχίσουν να συμβαίνουν θαύματα (το αδύνατο γίνεται πραγματικό, 

οι καταστροφικές ενέργειες διασκορπίζονται, το πεδίο τους μεταφράζεται σε μετριασμό βίαιων ατμοσφαιρικών 

φαινομένων, βελτίωση της υγείας των άλλων και πολλά άλλα). Εάν αυτό το απόσπασμα είχε απήχηση σε 

οποιονδήποτε, μπορεί να είστε ένας από αυτούς τους ανθρώπους. 

Και εύχομαι τέτοια θαύματα και αφθονία σε όλους μας τον Ιούλιο και τους επόμενους μήνες. 

 

(8) 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΙΟΥΛΙΟ:  

Στόχοι για μεμονωμένα άτομα: (1) επαλήθευση των επιπτώσεων προηγούμενων δραστηριοτήτων στην ύλη 

κατά το πρώτο εξάμηνο του έτους και συμπεράσματα που θα εφαρμοστούν το δεύτερο εξάμηνο του έτους, (2) 

περαιτέρω συνειδητή αγκύρωση στην ύλη, (3) αλλαγή των συνηθειών ζωής.  
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Στόχοι για την Ανθρώπινη Συλλογικότητα: (1) αναγνώριση από τις γυναικείες ενέργειες της δράσης των 

ανδρικών ενεργειών και παροχή πεδίου και σεβασμού σε αυτές τις ανδρικές ενέργειες, (2) γέμισμα του χώρου με 

νέα πρότυπα συμπεριφοράς που βασίζονται στην ελευθερία και την προσωπική ευθύνη (5D δονήσεις), (3) 

αγκυρώνοντας υψηλές δονητικές ενέργειες διαλύοντας σενάρια πραγματικότητας χαμηλής δόνησης. 

 

Με αγάπη - Anna Architektura 

 

Σας ενθαρρύνω επίσης να διαβάσετε την προηγούμενη σειρά ενεργειακών αναφορών που είναι διαθέσιμη στη 

διεύθυνση https://architekturaosobowosci.com/ Όχι μόνο παρέχουν πληροφορίες, αλλά κυρίως αγκυρώνουν νέες 

ενέργειες στους ανθρώπους και τους επιτρέπουν να διατηρούν υψηλότερο επίπεδο δόνησης.   

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕ ΜΑΖΙ ΜΟΥ: 

www: https://architekturaosobowosci.com/ (Φόρμα Επικοινωνίας) 

e-mail: profil.architektura@gmail.com Anna Architektura 

FB: Architektura Osobowości 

 

https://architekturaosobowosci.com/
https://architekturaosobowosci.com/
mailto:profil.architektura@gmail.com

